
ZAPISNIK 

sa 89. sjednice  Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane  

30. juna 2020. godine 

  

     Sjednica je započela u 11 sati.  

     Sjednici je predsjedavao Luigj Shkrela, predsjednik Odbora.  

     Sjednici su prisusutvovali poslanici: Milorad Vuletić, Ervin Ibrahimović, Ana Nikolić, Aleksandra 

Vuković, članovi Odbora.  

    Sjednici nijesu prisusutvovali poslanici: Marta Šćepanović, Bogdan Fatić, Milun Zogović, Aleksandra 

Vujičić, Milutin Đukanović i Raško Konjević, članovi Odbora. 

     Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici su prisustvovali: poslanik Momčilo 

Martinović, zamjena članice Odbora Marte Šćepanović i poslanica Žana Filipović, zamjena člana Odbora 

Bogdana Fatića. 

     Sjednici su prisustvovali: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Mirjana Marović, samostalna 

savjetnica II i Vojislav Kaluđerović, samostalni savjetnik III.     

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.  

  

     Članovima Odbora dostavljen je sledeći materijal:  

- Izvod iz Zakona o izboru odbornika i poslanika; 

- Predlog kluba poslanika Demokratske partije socijalista, Akt broj:00-63-14/20-53/1 od 24. juna 2020. 

godine; 

- Predlog Kluba poslanika SD, Akt broj:00-63-14-20-53/2 od 25. juna 2020. godine; 

- Predlog Kluba poslanika Bošnjačka stranka, koalicija ,,Albanci odlučno” i Hrvatska građanska 

inicijativa Akt broj:00-63-14/20-53/3 od 29. juna 2020. godine; 

- Odluka o određivanju kriterijuma za utvrđivanje opravdanog odsustva poslanika sa sjednice 

Skupštine; 

        Nakon uvodnog pozdravnog obraćanja predsjednika Odbora za sjednicu je predložen i usvojen 

sledeći dnevni red:  

1. Utvrđivanje Predloga odluke o imenovanju predsjednika, zamjenika predsjednika i članova 
Odbora za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi 
na medije; 

2. Primjena člana 56a Poslovnika Skupštine Crne Gore i Odluke o određivanju kriterijuma za 
utvrđivanje opravdanog odsustva poslanika sa sjednice Skupštine i sjednice Odbora; 

3. Tekuća pitanja. 

     PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA, 

ZAMJENIKA PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA PRAĆENJE PRIMJENE ZAKONA O 

IZBORU ODBORNIKA I POSLANIKA U DIJELU KOJI SE ODNOSI NA MEDIJE; 

 
     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, podsjetio je članove Odbora da je Zakonom o izboru odbornika i 
poslanika, članom 64b, određeno da Skupština posebnom odlukom obrazuje Odbor za praćenje primjene 
Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije. Da Odbor ima 10 članova i 
sastavljen je po paritetnoj osnovi od poslanika parlamentarne većine i parlamentarne opozicije, da se 
predsjednik i zamjenik predsjednika Odbora imenuju iz reda članova Odbora i da se Odbor obrazuje 
najkasnije 10 dana od dana raspisivanja izbora za poslanike. 



     Predsjednik je podsjetio da Predlog za imenovanje predsjednika, zamjenika predsjednika i članova 
Odbora Skupštini podnosi Administrativni odbor, pa je radi blagovremenosti, 23. juna tekuće godine uputio 
poziv svim klubovima poslanika i Ujedinjenoj reformskoj akciji da dostave predloge kandidata za 
predsjednika, zamjenika predsjednika i članove navedenog Odbora. Administrativnom odboru su 
dostavljeni sljedeći predlozi kandidata: 
Klub poslanika Demokratske partije socijalista predložio je: 
- MILOŠA NIKOLIĆA, za predsjednika Odbora; 
- NADU DROBNJAK, za članicu Odbora; i 
- PREDRAGA SEKULIĆA, za člana Odbora. 
     Klub poslanika Socijaldemokrate i Liberalna partija Cme Gore predložio je BORISA MUGOŠU, za 
člana Odbora.  
     Klub poslanika Bošnjačka stranka, koalicija „Albanci odlučno“ i Hrvatska građanska inicijativa predložio 
je GENCIJA NIMANBEGU, za člana Odbora. 
 

     Administrativni odbor je odlučio da predloži Skupštini da obrazuje Odbor za praćenje primjene Zakona 
o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije u sastavu Miloš Nikolić, Nada Drobnjak, 
Predrag Sekulić, Boris Mugoša i Genci Nimanbegu (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika - sedam (7) 
„ZA" - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Momčilo Martinović, zamjena Marte Šćepanović, članice 
Odbora, Milorad Vuletić, Aleksandra Vuković, Ana Nikolić, Žana Filipović, zamjena Bogdana Fatića, člana 
Odbora, i  Ervin Ibrahimović). 
     Predlog da Miloš Nikolić bude predložen Skupštini Crne Gore za predsjednika Odbora za praćenje 
primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije Administrativni odbor je 
jednoglasno usvojio (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika - sedam (7) „ZA" - Luigj Shkrela, predsjednik 
Odbora, Momčilo Martinović, zamjena Marte Šćepanović, članice Odbora, Milorad Vuletić, Aleksandra 
Vuković, Ana Nikolić, Žana Filipović, zamjena Bogdana Fatića, člana Odbora, i  Ervin Ibrahimović). 
     Predlog da Genci Nimanbegu bude predložen Skupštini Crne Gore za zamjenika predsjednika Odbora 
za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije 
Administrativni odbor je takođe jednoglasno usvojio (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika - sedam (7) 
„ZA" - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Momčilo Martinović, zamjena Marte Šćepanović, članice 
Odbora, Milorad Vuletić, Aleksandra Vuković, Ana Nikolić, Žana Filipović, zamjena Bogdana Fatića, člana 
Odbora, i  Ervin Ibrahimović). 
 
     Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine po ovoj tački određen je Luigj Shkrela, predsjednik 
Odbora.  
 

     DRUGA TAČKA: PRIMJENA ČLANA 56A POSLOVNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE I ODLUKE O 

ODREĐIVANJU KRITERIJUMA ZA UTVRĐIVANJE OPRAVDANOG ODSUSTVA POSLANIKA SA 

SJEDNICE SKUPŠTINE I SJEDNICE ODBORA; 

     Predsjednik je u okviru druge tačke dnevnog reda podsjetio da je članom 56a Poslovnika Skupštine 
Crne Gore određeno da se poslaniku koji neopravdano u toku mjeseca odsustvuje sa jedne sjednice 
Skupštine, ili sjednice odbora čiji je član, mjesečna zarada umanjuje u visini od 40%. A poslaniku koji 
neopravdano odsustvuje sa dvije ili više sjednica Skupštine, odnosno odbora čiji je član u toku mjeseca,  
mjesečna zarada se umanjuje u visini od 50%. Odluku o umanjenju donosi Administrativni odbor. 
     Takođe, podsjetio je da je Administrativni odbor, u cilju primjene člana 56a Poslovnika, donošenjem 

posebne odluke, na 82. sjednici, održanoj 27. januara 2020. godine, bliže uredio postupak i kriterijume za 

utvrđivanje neopravdanog odsustva poslanika. Služba Odbora je u pripremi sjednice dostavila pregled 

odsustva poslanika sa sjednice Skupštine u martu 2020. godine sa pratećom dokumentacijom koju je 

Odboru dostavio Generalni sekretar Skupštine 11. marta 2020. godine. Predsjednik je kazao da je na 



osnovu Obavještenja Generalnog sekretara, ovlašćenja iz člana 56a stav 3 Poslovnika i Odluke o 

određivanju kriterijuma za utvrđivanje opravdanog odsustva poslanika sa sjednice Skupštine, 

Administrativni odbor dužan da donese odluke o umanjenju mjesečne zarade u propisanoj visini na ime 

poslanika: Dritana Abazovića, Alekse Bečića, Zdenke Popović, Borisa Bogdanovića, Moma Koprivice, 

Danila Šaranovića, Vladimira Čađenovića, Dženana Kolića i Valentine Minić, s obzirom da je njihovo 

neopravdano odsustvo nesporno još od početka 26. saziva i da su u kontinuitetu bojkotovali dolazak na 

sjednice Skupštine. 

     U raspravi su učestvovali:Luigj Shkrela, predsjednik Odbora i Milorad Vuletić, član Odbora. 

     Milorad Vuletić, član Odbora, u raspravi o ovoj tački je kazao da je potpuno u redu da se sprovedu 
odredbe o kažnjavanju prema onim poslanicima koji profesionalno obavljaju svoju dužnost, a ne dolaze 
na sjednice Skupštine. Pojasnio je da profesionalno obavljanje znači da neko ovdje prima punu platu, a 
ne dolazi i ne izvršava svoje obaveze za koje prima platu, ne dolazi na plenarne sjednice i ne učestvuje 
u radu radnih tijela Skupštine. Kada su u pitanju lica koja primaju paušalan dio zarade, lica koja ovdje 
primaju razliku u plati, poslanik je sugerisao da bi tu trebalo imati fleksibilniji stav.  
 
     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, je u nastavku po ovoj tački kazao da je to trebalo ranije uraditi, ali 
je bilo problema u administraciji Skupštine kada je trebalo pripremiti odluku, jer ne može Odbor utvrđivati 
opravdanost odsustva, već to treba da radi generalni sekretar u  saradnji sa predsjednikom Skupštine. 
Naveo je da je nakon donošenja odluke bilo oprečnih ocjena u javnosti, posebno u dijelu opravdanja 
odsustva, pa su se opredijelili za onaj nesporni dio nedolazaka poslanika na sjednice, čime se Skupština 
omalovažava, a da pri tome ni jednu privilegiju nisu odbili. Naveo je da pojedinim poslanicima ni 
zaposlenje sa minimalno navedenim iznosom zarade nije bilo dovoljan razlog da odreknu nekih privilegija 
u Skupštini, a pri tome primaju skupštinsku platu. 
 
   Predsjednik je stavio na glasanje predlog da Administrativni odbor donese odluke o umanjenju 
mjesečne zarade na ime poslanika Dritana Abazovića, Alekse Bečića, Zdenke Popović, Borisa 
Bogdanovića, Moma Koprivice, Danila Šaranovića, Vladimira Čađenovića, Dženana Kolića i Valentine 
Minić, u visini od 40% mjesečne zarade poslanika, zbog neopravdanog odsustva sa Prve sjednice Prvog 
redovnog (proljećnjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore u 2020. godini, dana 4.  marta 2020. godine. 
 
     Konstatovao je da je Odbor jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika - sedam (7) „ZA" - 
Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Momčilo Martinović, zamjena Marte Šćepanović, članice Odbora, 
Milorad Vuletić, Aleksandra Vuković, Ana Nikolić, Žana Filipović, zamjena Bogdana Fatića, člana Odbora, 
i  Ervin Ibrahimović) donio navedene odluke o umanjenju zarada. 
 
     Sjednica je zaključena u 11 sati i 35 minuta. 

 

ZAPISNIK SAČINIO 

Vojislav Kaluđerović  

 

                                                                                                                 PREDSJEDNIK ODBORA  

                                                                                                                            Luigj Shkrela 


